



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE GEOGRAFIA - PORTO VELHO

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO 001/2023

Processo nº 23118.005308/2023-24

**Onde se lê:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas do dia 22 a 26 de maio pelo formulário a seguir:

[https://docs.google.com/forms/d/1tCIWMIwu\\_ZSFYJcwyTBCYgMSINMOZc1dufmngS3q7fQ/edit](https://docs.google.com/forms/d/1tCIWMIwu_ZSFYJcwyTBCYgMSINMOZc1dufmngS3q7fQ/edit)

[...]

2.3. A homologação preliminar das inscrições será no dia 05 de junho de 2023.

[...]

2.5. A homologação final será no dia 08 de junho de 2023.

[...]

**8. CRONOGRAMA**

ETAPA	PERÍODO
Publicação do Edital	02/05/2023
Período de inscrições	22/05/2023 a 26/05/2023
Homologação das inscrições	05/06/2023
Recursos à homologação das inscrições	06/06/2023
Homologação final das inscrições	08/06/2023
Eleição	07/07/2023 das 8h às 18h
Resultado preliminar	10/07/2023
Recursos ao resultado preliminar	11/07/2023
Resultado final	13/07/2023

**Leia-se:**

## 2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas do dia **22 de maio a 23 de junho** pelo formulário a seguir:

[https://docs.google.com/forms/d/1tCIWMIwu\\_ZSFYJcwyTBCYgMSINMOZc1dufmngS3q7fQ/edit](https://docs.google.com/forms/d/1tCIWMIwu_ZSFYJcwyTBCYgMSINMOZc1dufmngS3q7fQ/edit)

[...]

2.3. A previsão da homologação preliminar das inscrições será no dia **26 de junho de 2023**.

[...]

2.5. A previsão da homologação final será no dia **28 de junho de 2023**.

[...]

## 8. CRONOGRAMA

ETAPA	PERÍODO
Publicação do Edital	02/05/2023
Período de inscrições	<b>22/05/2023 a 23/06/2023</b>
Homologação das inscrições	<b>26/06/2023</b>
Recursos à homologação das inscrições	<b>27/06/2023</b>
Homologação final das inscrições	<b>28/06/2023</b>
Eleição	07/07/2023 das 8h às 18h
Resultado preliminar	10/07/2023
Recursos ao resultado preliminar	11/07/2023
Resultado final	13/07/2023



Documento assinado eletronicamente por **PAULO HENRIQUE PEREIRA PINTO, Presidente da Comissão**, em 13/06/2023, às 11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Iza Maria Silva Sales, Usuário Externo**, em 13/06/2023, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **ANGELO GILBERTO MANZATTO, Docente**, em 13/06/2023, às 11:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **GLEICIANE BARROS FERREIRA DA SILVA, Técnica de Laboratório**, em 13/06/2023, às 19:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unir.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1374457** e o código CRC **6B0265B3**.

---

---

Referência: Processo nº 23118.005308/2023-24

SEI nº 1374457